



Anul VI. Nr. 20.

Redacția: Str. Regina Maria 19.

„Judetul Nostru“

Deva, 25 Mai 1938.

Redactor responsabil: Vámos Leó

Kéthetenként

jelennek meg ezután azok az időszakos lapok, melyek a sajtótermékek fokozottabb ellenőrzését célzó új törvény rendelkezése folytán, évente harmincnál többször csak az esetben jelenhetnek meg, ha olyan részvénytársaság tulajdonát képezik, mely csak lapkiadással foglalkozhatik. Ez a rendelkezés összes lapársainkat érinti s mint előrelátható volt, csak a nagyobb napilapok tehetnek eleget a törvény rendelkezéseinek.

Lapársaink most jelentik be a változást olvasóközönségüknek és olyan hangja van eme beharangozóknak, mint kicsi lélekharangoknak szivfacsaró kondulása. A sorok mélyén ott van a félős bizonytalanság érzete hogy vajjon közönségük megértő lesz-e s támogatja e tovább a lapot, úgy mint eddig. Nem lesz-e kicsinyes, önző és a pár leinyi többletért annyira sem önfeláldozó, hogy ne dobja vissza a lapot, mely a késedelem révén, már túl drága lett. A vízbe fulló utolsó szalmaszálba kapaszkodása egy-egy ilyen »Az olvasóhoz...!« intézett könyörgő bejelentés, mely nem is a tényért, hanem a formáért és indoklásért elkeserítő és felháborító olvasmány...!

Azok a kicsi hetilapok, melyek havi 15–20–25 leierért kiszolgálták olvasóközönségüket, inkább arra szorítottak s olyan irányu rendeltetést tűztek maguk elé, hogy a helyi vonatkozású eseményeket, rendeleteket és tudnivalókat közöljék a közönséggel. A nagyobb napilapok, bármennyire jól értesültek és jóakarattól fűtöttek, nem foglalkozhatnak az illető kérdésekkel olyan részletességgel, mint azt a közönség megkívánja. Tehát mindenütt szükséges a helyi hetilap,

mely a helyi érdekek szószólója, események lejegyzője, bírálója a közönség szócsöve. Ahol kettő, sőt több van, annál jobb, mert ezek rendszeren különféle álláspontokat képviselnek és épen ezért, a szorosabb bírálat folytán, a tisztultabb társadalmi élet kifejlődését elősegítik. Anyagra és terjedelemre nézve azonban a legjobban szerkesztett hetilap, bármennyire körültekintő is és igyekezik a legjobbat nyújtani, összehasonlításnál mindég alul marad, mert nem tudja olyan olcsón nyújtani mint a nagy példányszámokkal megjelenő napilap teszi és teheti. Az tehát,

aki eddig előfizetője volt egy lapnak és nem azért tette ezt, mert úgy érezte, hogy kötelessége résztvenni annak fenntartásában, hanem azért, mert szégyelt kibúvót keresni, az lehet, hogy meg fogja ragadni az alkalmat arra, hogy a változás folytán havi 2–3 lei különbözetért kibújjon a kötelezettség alól...! Azok azonban, akik egy belső hang ösztönzéséből fakadó megértéssel szelektálni tudnak, azok megértéssel viseltetnek s tudják, hogy a kicsi hetilapársaink az összehasonlításnál akkor is drágák voltak, amikor hetenként jelentek meg, amint hogy azt is tudták, hogy ezeknek a lapoknak a fenntartásához nagyon sok pénz kell, vagy ugyanannyi lelkesedés, mert üzleti szempontból senki részére az ugynevezett mindennapi kenyeret sem tudja biztosítani...! Azzal is számol a gondolkozni tudó és akaró, tisztultabb gondolkodású és értelmiségű ember, valamint le tudja mérni önmagában a megdönthetetlen igazságot, hogy nagyobb önfeláldozás a mai viszonyok között heti lapot szerkeszteni és kiadni, mint azt havi 15–25 leikkel való hozzájárulással fenntartásában elősegíteni...!

Igen, az életbenmaradás, az életlehetőség biztosítása minden jankiáltás a hetilapok élvonatainak »Az olvasóhoz...!« intézett könyörgő szava, pedig nincsen semmi értelme, célja és eredmény kilátása... Mert az önző, kapzsi, csak önmagának élő egyednek kérges szíve, csak a hasznok fokozására van beállítva, a megértő, köznek is élő, a legcsekélyebb mértékben is emberiesen és egyáltalán gondolkozó ember tudja, érzi és átfogja érzésben, hogy csak az életlehetőséghez járul hozzá és nem támogat...!

Nem támogat! Ezt a szót töröljük ki az ujság szótárából. Mert nem támogatás a havi 15–20–25 lei, mert ezért a törvények és rendeletekben vezeti az ujságíró és féltő gonddal vigyáz az érdekeire, nehogy károsodás érje azáltal, hogy határidőket elmulaszt. Főösleges utaktól és kérdezősködések özönétől mentesíti. Minden kicsi heti vagy kétheti kiadás, meg szolgál a havi 15–25 leierért, ez nem támogatás, ez ellenérték. Ne beszéljünk támogatásról...!

Sajnáljuk hetilap társainkat, akik könyörgő szóval akarnak bezárt ajtókat megnyílásra, kérges sziveket megváltozásra bírni...! Akik vastag kőfallal kerített bástyájuk mellé huzódnak és ott biztonságban érzik magukat, nem számolnak azzal, hogy az önzés legbiztosabb várában meghúzódva is éhen lehet halni. A kiéheztetést pedig elvégzi maga az Élet, mely nem kiméletes és nem könyörületes...!

Hetilapársainknak, sorsközösségbe jutott kartársainknak szeretnénk buzdító szavakat küldeni, e kicsi lap hasábjairól. Bátorító szavakat az emberi szívek legmélyebb kamrájában szunynyadó de éltrekelthető lelkiismeretről, mely bizonyára fel fog ébredni és a törekvések segítségére fog sietni s nem fogja elpusztulni hagyni a becsületes, közért dolgozó és fáradozó, kicsiny lapokat, nem fogja hagyni elnémulni az emberi lelkiismeretet fel-felrázó kicsiny csilingelő harangocskákat...!

Ezt a buzdítást nem azért küldjük, mert tapasztalataink olyan nagy eredményekre jogosítanak bennünket, hanem csak azért, mert biztosan tudjuk, hogy a seregszemlénél marad annyi katonánk, mellyel tovább mentelhetünk, továbbra is fenntarthatjuk kis lapunkat, melynél az eddig is szűkös anyagi erő csökkenhet, de a lelkesedés mérve sohasem...!

Zsilvölgyében

már mindenki meggyőződött arról hogy a legnagyobb választékból,

a legjobb minőségű divatos cipőket csak a

„CARMEN“

cipőgyár petrozsényi lerakatából szerezhetheti be. Ha még nem vásárolt volna a »CARMEN« cipőüzletéből,

tegyen egy próbát.

Cipők = napi árban =

kedvező feltételek mellett, részlet fizetésre is kaphatók. — **Figyelem!** Az üzlet Reg. Ferdinand 80 sz. alatt, a v. Berger kávéház helyiségében van

Az üzleti könyvek repülőbélyege a könyv utolsó lapjára is ragasztható

Satumare-Szatmáron a repülőbélyegellenőrző bizottságok számos kereskedőt és iparost büntettek meg azért, mert könyveiken a repülőbélyegyet nem laponként, hanem egy összegben a könyv utolsó lapjára ragasztották fel. Miután a kereskedők könyveit maga a helyi pénzügyigazgatóság bélyegezte fel, a kereskedők idefordultak panaszaiikkal. A pénzügyigazgatóság vállalta is a felelősséget és kérdést intézett a helyes felbélyegzés módját

illetően a repülőalap központi pánztárhoz. Most érkezett le ebben az ügyben a válasz, amely közli, hogy a repülőbélyegeket az utolsó lapra is fel lehet ragasztani. Az értesítés következtében a pénzügyigazgatóság felszólította az iparosokat és kereskedőket, hogy amennyiben a repülőbélyegellenőrök ilyen esetekben kihágási jegyzőkönyvet vesznek fel, úgy jelentsek azt azonnal a pénzügyigazgatóságon.

Beszámoló Vajdahunyadról

A Vajdahunyadra érkező idegenek addig orgolódik a városkában, melyben élnek kerekedelmi és ipari élet pezseg, míg a híres vár tövében találja magát. A virágzó borsfanyáknak érzéki, tavaszt és szerelmet kilehelő illatában, elmerengve nézi a híres várat, a történelmet hirdető omladozó, porladozó varfalakat és a rikitóan ható tatarozott részeket, a nagy összevisszaságot az érzésekben, melyek feltólnak a szemléldőben. A tündésekben az emlékezet mélyén, valahol kikotor egy szép költeményt a szerelmes anyáról, a fekete hollóval fiának szóló Prága városába küldött levélről, melynek piros a pecsétje, finom a hajtása és áldott a kezevonása. Közben megszólal a vasgár szirénája s a nagy elmerengésből visszacsöppen a mindennapi élet, regényességétől mentes, de izgalmas, kenyérhajtsz regényébe. A vajdahunyadiak nem értékelik, felmérhetetlen vagyonu emlékküket, ha vár körül ólálkodó embereket látnak, biztosan tudják, hogy csak idegen lehet, bennszülött, vagy »odaválási« már nem kíváncsi, annyira megszokott, hogy már nem nyújt semmi látványosságot részükre, holott, mindennap és minden alkalommal találhatni rajta megnézni, megtanulmányozni és megcsodálni való szépséget, költőieset és festő ecsetjére válót.

A vajdahunyadiakat jobban érdekli a két cirkusz. Most ütötte fel tanyáját mindkettő, egynapi időközzel. Megérkezett az Emilo nagy cirkuszával és befutott egy nappal előbb az »American« cirkusz is, kisebb arányú de népszerű és sok igyekezettel dolgozó személyzetével. [A tyafiság szála köik össze a tulajdonos családokat. A »kis cirkusz« egyik »művésze« elkeserül, hogy Emilo a hibás, mert már Piskin tudta, hogy Hunyadon vannak és meg is ígérte, hogy mindaddig míg a rokonság ott dolgozik, nem zavarja a köreit. És mégis. . . Egyszerre csak Hunyadon termett ő is. . . Emiloék meg azt mondják, hogy nem azért jöttök, hogy versenyre keljenek, hanem még nem volt alkalom, hogy összetalálkozzanak, hát megragadták az alkalmat és örvendeni akarnak, hogy összeismerkednek és barátkoznak. Ennek bizonyosságul a belépőjegyek árát sem mérsékeltek. Így 20—25 leles árával dolgoznak a kis cirkusz 8 leles árával szemben. A megnyitó előadáson a kis cirkusz zsufozásig megtelt, de jutott közönség bőven a nagy cirkusz részére is. A hunyadiaknak meg van tehát a szórakozási alkalmak. Nem is panaszkodnak, mert úgy vélekednek, hogy az egész világ egy nagy cirkusz lévén, miért ne jutott volna akkor belőle az ő részükre is kettő. . .

Református tanítói értekezlet lesz vasárnap. Vallásos est keretében az »Anyák

Napja« megemlékezési ünnepséggel. A reformátusok az idén két nyári multság megrendezésének tervével foglalkoznak. Az egyiket június elején, a másikat július végefelé tervezik lebonyolítani. A hunyadi reformátusok népszerű és közszeretben álló lelkészük Spörl Rudolf tiszteletes áll a rendezőség élén s ez már biztosíték arra, hogy a multságok jól fognak sikerülni. Miután ezen multságok kiváló hétvégi szórakozásnak ígérkeznek, remélik, hogy a megyeközpontból és vidékről nagyon sokan fognak megjelenni. Ennek elősegítésére, a multság napján autóbusz közlekedést szándékoznak beállítani.

Vajdahunyad egészségügyi szolgálatában fontos szerepet tölt be a Dr. Pogány féle szanatórium, amely aránylag rövid idő alatt nemcsak Vajdahunyadon, hanem az egész vidéken a gyógyulást keresők nagy tömegét látta el. A szanatórium a legújabb berendezéssel rendelkezik és különösen a szülészeti osztályán fejt ki értékes munkásságot. Az egész megyében nincs hasonló intézmény. Modern berendezése és a betegek nagy gondtal és körültekintéssel való ellátása népszerűsíti a szanatóriumot, mely megállapítást igazolja az ország nagyobb városából állandóan ideérkező betegek.

Új rendőrkapitány áll a hunyadi rendőrség élén. Barbat Titus, akinek Salontáról helyezték át. Csak rövid ideje vezeti a hunyadi rendőrség ügyeit és máris nagy népszerűségnek örvend. A hozzáfutó, ügyes-bajos emberek dolgát, masszemenő előzékenységgel látja el s áll rendelkezésükre.

A Primária előtti park szorgalmasan készül s itt ott a városban már meglátszik a Perian Petru polgármester irányító keze.

Egyéb kulturális események hiányában a társadalmi élet »Náci« Centráljában és a Mann féle cukrászdában bonyolódik le. Ott a rómkövek csatogása, itt a fagyalt mellett, csevegik el a városka ujdonságait. Nincs a világon az a szemfüles riporter, aki hamarabb bogozzon ki és kutasson ki valamit, mint azt ezeken az összejöveteli helyeken a legaprólékosabb részletekig megtárgyalják, megvitatják és eldöntik.

Az építkezések erős iramban folynak 15—20 házépítési folyik Hunyadon, ebből igen sok csinos villaszerű ház van. Gyorsan húzzák fel ezeket a házakat, a Hengerműveken okulva, ahol a német mérnökök és műszaki kiválósgok szédületes íramot mutatnak és vezényelnek.

Vajdahunyadon letagadhatatlanul forgalomban van, fellendülés van, ha ennek ellenkezőjét is állítják kereskedelmi körök, Abban igazuk van, hogy a felszaporodott munkás létszám többletfogyasztása nagy részét a vasgyári konzum szippantja fel, de valami haszon mégis csak jut iparnak kereskedelemnek egyaránt.

Nagy vasuti kedvezmény a bucuresti hónapra.

A bucurestii hónap látogatói számára a CFR a személyvonatokon 50 százalékos vasuti kedvezményt léptetett életbe mindazok számára, akik május 9 és június 9 között bármely vasuti állomásról a fővárosba utaznak és onnan visszatérnek. A visszautazásnak az elutazástól számított legfeljebb 7 nap múlva kell megtörténie, kivételnek csak a külföldi utlevéllel bíró utasok tekintendők, akik utazási ügynökségek szelvényeivel bírnak. A szelvényekkel való visszautazás határideje legfeljebb 14 nap és ez a határidő az országba való érkezéstől számít, amikor az utlevelet a határon lebélyegzik.

Az utas egész jegyet vált és azzal utazik vissza ingyen, miután a jegyét Bucuresti északi, déli vagy a keleti pályaudvarain, a Dealul Spirei vagy Mogușoaei pályaudvarokon illetve a hivatalos utazási irodákban lebélyegezteti. Ehhez azonban Bucuresti polgármesteri hivatala által kiállított carnet felmutatása szükséges, amelyet a kiállításon kell lebélyegeztetni, A vasutijegy felmutatásával egyidejűleg tehát a carnetet is be kell mutatni.

Az 50 százalékos kedvezményen kívül még 75 százalékos kedvezmény is van rendszeresítve a személyvonat tarifánál mindazon utasok számára, akik bármely vasuti állomásról pénteken éjjel 12 óra után utaznak a fővárosba és hétfőn térnek vissza onnan legkésőbb éjjel 12 óráig. A vizumozás éppen úgy történik, mint az 50 százalékos kedvezményüeknél.

A „Văleni de Munte-i“ Népegyletem, mely Iorga Nicolae

névét viseli, nyári tanfolyamát az idén is megtartja július 15—augusztus 15 közötti időtartamban Iorga profesor személyes vezetésével. A tanfolyam ideje alatt, úgy mint előző években működni fog úgy lányok mint fiúk részére a diákotthon és konyha. A konyha személyenként 1200 lei, az otthon díja 200 lei a teljes hónapra. Beiratkozások és jelentkezések a titkársághoz intézendők: Bueuresti I., Bulev. Schitul Măgureanu 1 sz. a, ahol bővebb felvilágosítást nyerhetnek az érdeklődők.

Sanatoriul

Dr. POGÁNY

Szanatórium

Hunedoara - Vajdahunyad

Piața Libertății (Dr Dublesiu-ház)

TELEFON 22. TELEFON 22.

Nőgyógyász-Szülész. Röntgen-Rövid hullám. Kvarc. stb. Modern műt. Dietikus konyha. Szülönök, szülés ideje alatt 4—5000 lei átalányárban teljes ellátást és a legújabb módszerekkel kezelést kapnak.

Az új vasuti menetrend

május 15-én lépett érvénybe és néhány állomásnak, így a zsilvölgyieknek is régi panaszát orvosolja. Ez az igazság, de az is, hogy bár köztudomású volt, hogy e napon érvénybe fog lépni, előző nap az állomások még nem

tudtak semmit, a menetrendek csak 16-án érkeztek és így az utazni óhajtó közönség találékonyágára volt bízva, hogy mikor menjen ki az állomásra. Helyszüke miatt csak a fontosabb állomásokat közöljük tájékoztatásra:

Az új menetrendből:

Dévaról indul Teiuş felé: Gyors 23.42—18.45.
Személy 0.37, exp. 4.05 Sz. 6.40—10.42—18.10.
Dévaról indul Arad felé: Gyors: 7.21—11.15
Exp. 4.07—érk. (8.20)—7.42—15.48—19.32—1.50.

Simeria—Lupeni között:

Indul: SIMERIA-ról: 5.15, 7.20, 11.15, 14.10, 16.47, 19.20
SUBCETATE-ról: 6.05, 8.16, 12.04, 15.11, 17.41, 20.21
PETROŞENI-ből: 7.37, 10.09, 13.33, 17.10, 19.13, 22.16
LUPENIBE érkezik: 8.08, 10.50, 14.05, 17.52, — 23.00

Indul: LUPENI-ből: 3.25, 6.03, 8.10, 13.05, 15.00, 20.25
PETROŞENI-ből: 3.58, 6.32, 8.39, 13.25, 15.33, 20.58
SUBCETATE-ról: 5.44, 7.54, 10.01, 15.08, 17.20, 22.48
SIMERIA-ra érkezik: 6.48, 8.47, 10.50, 16.04, 18.25, 23.50

Csak Petroşeni—Lupeni között:

PETROŞENI-ből indul: 6.56, 5.00 20.22 érkezik Lupenibe: 7.24, 5.29 20.43.
LUPENI-ből indul: 7.05, 18.00, 22.10. Petroşenibe érkezik: 7.40, 18.28, 22.43.

Simeria—Hunedoara között:

SIMERIA-ról indul: 5.55, 7.07, 11.12, 16.45, 17.40, 19.22
HUNEDOARA-ra érkezik: 6.16, 7.47, 11.35, 17.08, 18.03, 19.45
HUNEDOARA-ról indul: 6.29, 10.10, 13.40, 17.12, 18.10, 19.57
SIMERIA-ra érkezik: 6.50, 10.45, 14.05, 17.35, 18.34, 20.20

Közvetlen vonat Deva—Lupeni között:

DÉVÁ-ról indul: 4.55, Lupényba érkezik 8.08.
LUPENI-ből indul: 6.03, Dévára érkezik 9.07.

Primăria közleményei:

3817—938. Értéstitik az összes házaló kereskedőket, tej zöldség gyümölcs stb. termelőket, akár itt a városban, akár egyebütt, magánházakban vagy piacokon árusítanak, hogy kötelesek mérlegeiket, súlyokat, mérőszerszámokat hitelesíteni május 23—31 közötti időpontban 8—12 és 16—18 órákban a Mérleg-hitelesítő hivatalban Deván, Mihai Viteazul ucca 2 sz. alatti helyiségben.

3816—938. Az összes vizontelárusítókat figyelmeztetik, hogy **10 óra előtt** tilos a piacon vásárolni, élelmiszer-cikkeket, zöldség-féléket, baromfit stb. A rendelet ellen vétők súlyos büntetést kapnak.

Ha érdeklik
a világszenzációk
vegyen



E. LUPAŞ, Deva

cégnél egy most érkezett
legújabb típusu

rádiót

Halálozás. özv. felpestesi és vízszentgyörgyi Makray Aladárné szül. nagybarcsai Barcsay Róza rövid szenvedés után Deván elhunyt. Temetése hétfőn volt nagy részvét mellett.

„GITTA“ Cosmetikus

DEVA, Str. Reg. Carol I.

Párisban most tanult módszerekkel feltétlen eredménnyel dolgozik.

A hivatalok nyári munkaideje.

A belügyminisztérium 13á80—938. számú rendelkezésével, illetve a minisztertanács 9á6—938. sz. napójának alapján az összes közhatalóságok nyári munkaidejét eképen szabályozták: munkanapokon reggel fél 8-tól, déli fél 2-ig (7.30 és 13.30 órák közti), a vasárnapokat és ünnepnapokat követő napokon pedig délután fél 4-től fél 8-ig (15.30 és 19.30) órák között. A miniszterium ezt a körrendelet végrehajtás céljából távirat alakjában az összes megyei prefektusoknak elküldötte.

IRÓGÉPEK

nagy választékban
kaphatók

LAUFER V. könyv és papír-üzletében Deva.

TRAKTOR

közepes cséplőgéphez üzemképes állapotban megvételre kerestetik.

Cím a kiadóban!

Eladó Dobrán



egy ház, mely áll négy szobás lakásból összes mellék-helyiségekkel, üzlethelyiséggel, bevezetett pékséggel, kerttel, gyümölcsösökkel, családi okból. **BŐVEBBET A KIADÓBAN.**

Színház...

Az Arad-Temesvári színtársulat, mely ezidőszert Marosvásárhelyen működik, itteni előadás sorozatának befejezése után Szatmárra utazik, hogy ott két-három heti vendég szereplés után Aradon kezdje meg hosszabb ideig tartó színi idényét. Eredetileg úgy volt, hogy a társulat a marosvásárhelyi vendégjátéka után Dévára érkezik, hogy itt egy kétéhetes vendégjáték ideje alatt bemutassa az idény újdonságait. Jávor Alfréd a Szabadkai színtársulat egyik igazgatója napokig a városunkban tartózkodott és az illetékesekkel tárgyalásokat folytatott. Közbejött azonban a szatmári idény megtartása, mely által érkezésük kitolódott, úgy, hogy a vendégjátékok időpontját július végére vagy augusztus elejére kellett elhalasztani. Miután ebben az időpontban a városi színház rendelkezésre áll, ami a sikeres előadások egyik főkélléke, a színház igazgatósága a helyi színpártoló bizottság tagjainak javaslatára úgy döntött, hogy az előadásokat július hónapban kezd meg, hogy azok zavartalanul bízottosítva legyen, mert ekkor a mozi-előadások is szünetelnek.

Szabadkay-Jávor színtársulata a legjobb hírneke örvend. Közönség és kritika egyként nagy elismeréssel nyilatkozik az előadások szintjéről és az előadott darabok kitűnőségéről. A mintegy ötven tagot számláló operett és prózai együttes, nagy műszaki felkészültséggel dolgozik s ezért ideérkezése csak az esetben lehetséges, ha a közönségünk megfelelő érdeklődést fog tanúsítani és a színtársulat itt-tartózkodását látogatásával biztosítja. E célból az igazgatóság előzetesen tájékozódni óhajtott és ezért a rendelkezésre álló időt előjegyzésekre, a nyári idény beszerzésére fordítja az ügykezelő megbízottjuk által. Kéri a közönséget, hogy figyelembe véve azt, hogy Deván már régebbi idő óta nem volt ilyen nagyobb színtársulat, ragadja meg az alkalmat és tegye lehetővé a színtársulatnak, hogy tudását bemutathassa.

Legújabb próza és operett újdonságai: Julia, Sárgapitykés közlegény. Nincs jobb mint a szerelem. Macskazene. Asszonyok. Láz. Rossz asszony stb. stb. A társulat tagjai többek között: Krémer Mancsi, Gács Edith, Dalnok Dudas, Bálint Anna, Lázár Hilda, Mátyás Rózi, Rajna Babi, id. Szendrei Mihály, Horváth László, Jávor Alfréd, Badóczy István, Némethi István, Karácsonyi Miklós, Nagy István, Szemálszky stb. stb.

A helyáratok igyekeztek mérsékelni, hogy minél szélesebb körben lehetővé tegyék azt, hogy az előadásokat látogassák. I. r. 45.—II. r. 35.—, III. r. 25.— Páholy 5 személyre 200.— Lei. Erkölyülések 10 Lei. Bérletben I. r. hely 10 szelvény 400.— II, r. 300.— III, r. 200.— Páholy 5 szelvény 900.— Lei. A bérletek jogait az előadás napján déli 12 óráig fenntartják.

Előjegyzéseket, addig is, amíg az erre hivatolt megbízott megérkezik elfogad a NAGY V. »CARMEN« illatszertár és lapunk kiadó-hivatala is.

Miután számítani lehet azzal, hogy az érdeklődés nagy lesz, és miután a helyek előjegyzése a jelentkezések sorrendje szerint történik, tanácsos mielőbb a szükséges jegyeket bejelenteni.

Motorkerékpár üzemképes állapotban 1 1/2 HP. **eladó.** Cím a kiadóban.

Horovitz Tibor CFR főmérnök halálos szerencsétlensége.

Megrázó szerencsétlenség áldozata lett szombaton délelőtti Horovitz Tibor aradi CFR főmérnök. Horovitzot két hónappal ezelőtt Aradról Petroșeni-be helyezték át, családja azonban Aradon maradt. Szombaton délelőtti fél-tizenegy órakor a főmérnök sin-autójával Vulcaniból Lupeni felé igyekezett, Horovitz egyszerre észrevette, hogy a sin-autóval szemben teljes sebességgel roboz egy tolató mozdony. Abban a hiszében, hogy elkerülhetetlen a szerencsétlenség, Horovitz kiugrott a robozó sinautóból, de olyan szerencsétlenül, hogy a tolató mozdony elé esett. A szerencsétlen ember fejét ütötte bele a mozdonyba. Az ütés olyan erős volt, hogy agyveleje kilóccsant és azonnali halált okozott. A sinautóban maradt soffőr sértetlenül uszta meg a hátborongató jelenetet, mert időközben sikerült lefékezni mind a két alkotmányt. A tragikus halált halt Horovitz főmérnök felesége történetesen éppen Csehszlovákiában tartózkodik, ahová rokonai látogatására utazott. Egyetlen lánya pedig Franciaországban egyetemi hallgató. Aradon úgy szereztek tudomást a szerencsétlenségről, hogy az aradi üzletvezetőstől vagont kértek a szerencsétlenül járt főmérnök holttestének Aradra szállítása végett.

Az „Ellenőr“, Tóth Sándor lapjának új számát dr. Ravasz László magyarországi ref. püspök, volt clujii theologiai tanár »Kegyelem«, c. cikke vezeti be. Tóth Sándor az Ege, Emke és Eke feladatairól ír. Az Ellenőr új számában, amely 36 oldalon jelent meg, nagyon sok a friss, ötletes és érdekes tudósítás. Az »Ellenőr« kapható mindenütt.

Dr. Grün Vilmos fogorvosi rendelőjét

Piața Unirii 10 sz. 2.
I. emelet (Banca Naționala mellett) helyezte át.

Vidám sorok...



Féltékenység.

Feleség: — Mond csak, mit jelent ez a fekete hajszál a kabátodon?

Férj: — Azt jelenti. Édesem, hogy mióta szőke lettél, nem kefélted le a kabátomat!

Nyilttér.

E rovat alatt közöltekt nem vállal felelősséget a szerkesztőség.

Agenor beállított a házirovoához.

— Doktorkám, — mondta — az a gyanum, hogy a feleségem egészsége körül nincs minden rendben.

— Miből méltóztatik ezt gondolni?

— Abból, hogy három napja mozdulatlanul fekszik az ágyon és nem vesz lélegzetet.

Kitűnő megfigyelő.

Agenort félrehívta a mamája:

— Fiam, kénlek — mondta — a feleséged panaszkodott nekem, hogy éjjelenként erősen horkolsz.

— Jól van, jól van — felelte Agenor — már nekem is szól, de ez a panasza tárgyaltan.

— Már nem horkolsz?

— Nem bizony.

— Biztos?

— De mennyire. Idestova már egy hete minden éjjel direkt fennmaradok, hogy megfigyeljem magam és meggyőződjem róla, hogy egyáltalán nem horkolok.

Kéziratok, közlemények, hirdetések leadhatók a CORVIN-nyomdában, Str. Regele Carol 7 sz. a. is, ahol a lap előállítására törtenik.

Vendéglő-Szálloda

vasúti fővonalon, összes mellék-helyiségekkel, sertés hizlaldával, nagy forgalmu községben, állomással szemben, családi okokból eladó. Bővebbet a kiadóban.

Illatszerkülönlegességek, újdonságok és gyermekjátékok nagy választékban.

„CARMEN“

illatszertár

V. NAGY

DEVA

Színházépület.

A református Nőszövetség

szokásos évi

kézimunka tombolája

június 5-én d. u. lesz a ref. papitak kertjében.

Kiadó nagyobb lakás, mellék-helyiségekkel a piactéren Déván, Cim a kiadóban.

„BUCUREȘTI“

szálloda, kávéház és vendéglő

Elsőrendű konyha, kitűnő jazz zenekar

PETROȘENI

Tulajdonos: Bachrach Béla.

SCHÄFFER LIPÓT

rum- és cognagyára

Petroșeni

Ajánlja: Specialis rum és likör készítményeit Kapható mindenütt!

Kabátok, ruhák festését, vegytisztítását legszebben és legpontosabban

WAGNER-nél

eszközlék, Deva, Str. Griviței 23.

Munkák átadhatók minden szerdán a piacon levő sátramban is. Gyors és pontos hazaszállítás biztosított.

Kár bosszankodni!

Ha elromlott az írógépe, varrógépe, patefonia

PAPP SÁNDOR műszerész

DEVA, Strada Regina Maria 16.

gyorsan, olcsón megjavítja.

Vidéki munkát soronkívül elkészít!!

Hirdessen

„A Mi Megyénk“-ben!

Fundatia pentru Școală

Keresünk szakácsnőt az internátusba.

Ajánlunk: fizetést, lakást és teljes ellátást! Ajánlatokat: LICEUL »DECEBAL« Deva.

Üzletszerzőnek

keres biztosítási intézet

Hunyad és Alba

megye nagyobb helységeiben nyugdíjasokat és szabadfoglalkozásukat, fix fizetéssel és magas jutallékkal.

Ajánlatokat »PRODUKCIO« jeligére a kiadóba.

Tenniszpálya kerítés

eladó!

Megtekinthető Déván. Cim a kiadóban.

Saját érdeke, hogy

mielőtt nyomtatványait megrendelné, feltétlenül kérjen árajánlatot a

„CORVIN“

nyomdától

DEVA, Str. Reg. Carol II. 7.

ahol a legolcsóbb árban, izléses kivitelben készítik el megrendeléseit.



„JUDEȚUL NOSTRU“

Felelős szerk. és kiadó: Vámos Leó
Egy évre 240 Lei. Félévre 120 L.
Deva, Str. Reg. Maria 19. Negyedévre 60 Lei.

kedvezményei, előfizetői részére:

Vidéki előfizetők a Fehérkereszt szálloda éttermében az éttermi áraból 10 százalékos engedményben részesülnek.

Moravetz Testvérek r.-t. Timișoara-i zeneműkereskedés a legutolsó negyedévi nyugta beküldése ellenében, minden előfizetőnek, portomentesen 10 darab kottát küld.

Minden előfizetőnek jogában áll évente kétszer egy-egy 10 szavas apróhírdetést, nem üzleti jellegű tartalommal, igénybe venni.

Mindennemű nyomtatványmegrendelésnél a »CORVIN«-nyomdában 10 százalékos engedmény.

Nyomatott a »CORVIN« villanyerőre berendezett könyvnyomdájában DEVA.

Cenzurat.